

习近平向全国广大农民和“三农”战线上的同志们致以节日祝贺

民幸福安康,对开新局、应变局、稳大局发挥了重要作用。

习近平强调,民族要复兴,乡村必振兴。进入实现第二个百年奋斗目标新征程,“三农”工作重心已历史性转向全面推进乡村振兴。各级党委和政府要贯彻党中央关于“三农”工作的大政方针和决策部署,坚持农业农村优先发展,加快农业农村现代化,让广大农民生活芝麻开花节节高。

省委常委会召开会议
传达贯彻习近平总书记重要讲话精神
考察时重要指示精神
省委书记林武主持会议
在山西榆林

本报讯 9月22日,省委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在陕西榆林考察时的重要讲话精神,研究我省贯彻落实意见。省委书记林武主持会议。

会议指出,习近平总书记在陕西榆林考察时的重要讲话精神,高瞻远瞩、内涵丰富,思想深邃、言近旨远,特别是关于坚持和完善党的领导、能源低碳发展、产业转型升级、生态文明建设、传统文化保护与传承、乡村振兴等方面的重要指示要求,充分彰显了党的领袖对“两个大局”的深刻洞察,体现了把握重要战略机遇期的一贯要求,是对立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的科学指导,为我们实施碳达峰“山西行动”提供了路径指引,为全方位推进高质量发展提供了重要遵循。要深刻领会习近平总书记重要讲话精神,并与深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示结合起来,与深入贯彻习近平总书记关于党史学习教育重要论述结合起来,准确把握核心要义,一体抓好贯彻落实,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保习近平总书记重要讲话重要指示精神在三晋大地落地落实。

会议强调,要坚决落实党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调。

(下转第3版)

硕果累累庆丰收
乡村振兴新气象

——我市喜迎第四个“中国农民丰收节”综述

汾河畔,云淡天高。娄烦县杜交曲镇罗家曲村千亩示范田里,满眼金灿灿。捧起黄澄澄、沉甸甸的谷穗,村民张文定满心欢喜:“你看,这谷穗儿,粒粒饱满,又到了丰收的时候。”

秋风送爽,也送来了丰收的喜讯,又是一年丰收节。九月的并州大地,田畴似锦,沃野生金。在第四个“中国农民丰收节”来临之际,一曲曲丰收的欢歌在我市乡村广袤的田野上唱响,忙碌着的农民脸上洋溢着丰收的喜悦。

近年来,我市农业农村发展立足“大城市、小农业”的基本国情,不断夯实乡村产业基础,以城郊型都市现代农业为主攻方向,以农村人居环境整治和美丽乡村建设为重点,走出了一条具有太原特色的乡村振兴之路。

科技强农新成果——
农民一技在手 农业提质增效

不换水不施肥,一部手机就能种菜养鱼。在位于太原市阳曲县泥屯河畔的万向农业科技园,鱼菜共生循环农业系统大面积推广,科技助力丰收成为农民真真切切的感受。(下转第3版)

庆丰收 感党恩 兴乡村

全市职工庆祝建党100周年文艺展演活动
在太原工人文化宫举行

罗清宇王纯张新伟李新春出席



图为全市职工庆祝建党100周年文艺展演活动启动仪式现场。

梁琛 摄

本报讯(记者 赵继钊、殷雪莺) 9月22日,太原工人文化宫花团锦簇、红旗招展,全市职工庆祝建党100周年文艺展演活动在这里举行。省委常委、市委书记罗清宇,省人大常委会副主任、省总工会主席王纯,市委副书记、市长张新伟,省总工委书记、常务副主席王雷,市委副书记、政法委书记李新春,省总工会副主席张亚琳,市领导刘鹤、张磊、陈博、郝宝清,与劳动模范、晋阳工匠、职工代表等共同观看展演。

始建于1956年的太原工人文化宫,是我市职工群众文体活动的主要阵地,主楼上方“工人文化宫”是朱德同志亲笔题写,60多年来为丰富职工文化生活、推进工会事业发展发挥了重要作用,见证了太原沧桑巨变,承载着城市历史记忆,是我市地标性建筑之一。限于当时建设标准和技术条件,近年来已不能适应职工群众文化活动需要。去年6月,市委、市政府着眼增强服务能力、改善整体风貌、发挥阵地作用,启动了大修改造。工程坚持保文化、保历史、保内涵、保格局,在充分尊重原有历史风貌的基础上,以保护为原则、以再生为手段、以文化为载体、以效用为目标,修缮楼体立面,加固建筑结构,提标扩容剧场,建筑面积由1.5万平方米增加到3.36万平方米,同步完善了相应的配套设施。

上午9时许,在罗清宇等领导同志的见证下,全国劳动模范、全国先进工作者、全国五一劳动奖章获得者、晋阳工匠、农民工等9名代表合力推杆,太原市职工庆祝建党100周年文艺展演活动正式启动。随后,罗清宇一行走进工人文化宫展厅,结合展板了解大修改造、发展规划等情况,在职工创新成果展位前,仔细询问技术设计、产品应用、市场前景等,要求大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,加强创新创造,努力追求卓越,在全方位推进高质量发展实践中建功立业;来到职工书法美术摄影展厅,对一幅幅优秀作品展现出的艺术涵养、精湛技艺、爱党情怀表示肯定,强调要加强工会文化阵地建设,大力开展形式丰富、贴近职工的文体活动,不断满足劳动者日益增长的精神文化需求,进一步凝聚起全面再现“锦绣太原城”盛景的磅礴力量。

工人文化宫剧场内,灯光璀璨、气氛热烈。展演活动在歌舞《咱们工人有力量》中拉开帷幕,伴随着劳动模范、晋阳工匠代表雄壮有力的歌声,太钢工人踏着豪迈的舞步展现着劳动者的勃发英姿。小店区总工会选送的大合唱《回娘家》抒发了群众对美好生活的热爱和向往。太原职工曲艺文化园表演的《幸福一家人》,生动讲述了货车驾驶员、电商快递员、家政服务员等“八大群体”加入工会组织、感受工会温暖的动人故事。工人文化宫青年舞蹈团献上的歌舞表演《桃花红杏花白》,展现出广大工会工作者意气风发、健康向上的时代风貌。全市职工红色经典诵读大赛获奖职工朗诵的《时代赞歌》,表达了全市广大干部职工坚定不移听党话、矢志不渝跟党走的信心和决心。最后,在全场合唱《没有共产党就没有新中国》的激昂歌声中,展演活动圆满结束。

市直有关部门和迎泽区主要负责同志,各县(市、区)工会主要负责同志观看展演。

中共太原市纪委
十一届七次全会召开

本报讯 9月22日上午,中共太原市纪委十一届七次全会召开。市纪委会同市监委主任周计伟对《中共太原市第十一届纪律检查委员会向中共太原市第十二次代表大会的工作报告(审议稿)》起草情况作了说明。

会议审议通过《中共太原市第十一届纪律检查委员会向中共太原市第十二次代表大会的工作报告(审议稿)》,提交中共太原市委十一届十次全会审议通过后,提请中共太原市第十二次代表大会审查。

会议指出,在过去的五年中,市纪委监委和广大纪检监察干部认真履职尽责,勇于攻坚克难,敢于善于斗争,扎实推进市委提出的各项工作任务,为我市率先蹚出转型发展新路、再现“锦绣太原城”盛景提供了坚强保障。

会议强调,中共太原市第十二次代表大会即将召开,要统一思想、凝心聚力,扎实做好本职工作,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态积极进取、奋发有为,把全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争持续引向深入,为落实市第十二次党代会决策部署、全方位推进高质量发展作出新的更大贡献。

中秋假期我市文博单位
接待游客逾6万人次

本报讯 中秋假期,市文物局直属文物景区、博物馆、纪念馆实现了常态化疫情防控和平稳有序开放相结合。9月19日至21日,15家文博单位共接待游客60324人次,实现门票收入74.6万余元。

尽管今年中秋假期有绵绵秋雨,但并未能阻挡市民的出游热情。市文物局直属的晋祠博物馆、太山景区、天龙山石窟博物馆、龙山文管所、双塔博物馆、晋祠公园、市博物馆、晋商博物院、国师纪念馆、八路军驻晋办事处旧址等景区、博物馆、纪念馆均对外开放,与2020年同期相比,这些单位的游客接待量、门票收入均有所增长,客流量增长率为194.64%,门票收入增长率为15.3%。

9月21日,我市文博单位接待游客总数最高,达2.8万余人次,实现门票收入35.6万余元。

(弓凤飞)



慕云山绿意盎然。贾鹏 米国伟 摄